

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасаж Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Старостваз на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З Ради державної. — Конституційний рух
в Росії. — Росія а Афганістан. — Сербско
болгарска ворогобня в Македонії. — З поля
війни).

Вчорашне засідане палати послів відкрив президент згядкою, присвяченою помершому оногди псеслови Шікерови, а відтак відбуло ся дословне читане всляких внесень і інтерпелляцій, між иньшими й пильне внесене пос. Хоца і товаришів, жадяюче, щоби крім предложеного правительством закона запомогового, ухвалено ще 10 мільонів корон на відбудоване знищених внаслідок елементарних нещасть будинків. Відтак відчитано також інтерпелляцію посла Кремпі і товаришів в справі урядованя старости в Ропчицях та в справі поступованя властий політичних в Камінці струмиловій. Далше відчитано інтерпелляції: посла Стверті і товаришів: 1. в справі будови з весною 1905 р. будинку для державної гімназії в Станиславові; — 2. в справі будови окружного суду в Станиславові з весною 1905 р. і 3. в справі перебудованя двірця залізничного в Станиславові; — інтерпелляцію пос. Доберніґа і това-

ришів в справі зрваня торговельних перего-
ворів з Німеччиною.

Свободолюбивий рух ширить ся в Росії щораз більше і прибирає щораз більші розміри. Всі вісти, які надходять з Росії до Відня і Берліна, потверджують, що рух конституційний більшає там мов лавина і пориває щораз ширші круги населеня. У всіх містах відбувають ся збори і наради в справі внутрішних реформ. З Москви доносять, що тамошнє товариство господарске ухвалило на своїх зборах однодушно, щоби внести петицію в справі внесеня закона з серпня 1831 р. що до средств „для удержаня порядку і публичного спокою“, бо той закон отвиряє широке поле для самоволі державних урядників та стоить на перешкодї розвсєви товариств.

Характеристичне єсть далше для сего руху, що міністер справ внутрішних позваляє тепер вертати в рідні сторони ріжним особам вигнаним в далекі губернії в дорозі адміністративній або як в Росії кажуть „адміністративним порядком“. Російські часописи подають тепер імена 54 людей, котрі були на заточеню в архангельській губернії, а котрим тепер позволено проживати в Росії, де схотять. В звязи з сим рухом стоить мабуть також і процес кн. Мещерского, редактора „Гражданина“, звістного првклонника теперішнього ладу

державного в Росії. Петербургский суд повитовий засудив Мещерского за киненє політичного підозріня на маршалка оредельської шляхти Стаховича на два тиждні арешту, котрі князь має відсидіти на головнім одваху. Здає ся, що то той сам Стахович, в котрого домі в Петербурзі відбували ся наради репрезентантів земств.

Можна би сказати, сензаційну вість принесла вчорашна телеґрама в Лондону слідуючого змісту: „Standard“ доносить з Москви, що ціла дивізія козаків одержала приказ вимаршу на границу Афганістану. В російських кругах войскових уважають той приказ за відповідь на то, що анґлійські кораблі воєнні їздять крок в крок за російськими кораблями. Згадана газета єсть тої гадки, що той рух російського войска стоить в звязи зі справою Дарданелів, котра знов заострила ся. В тім не було би нічого дивного, як би анґлійські кораблі їздили крок в крок за балтійською флотією, бо подія на Північнім морі і факт, що Рождественский стріляв на власні кораблі, змушують Анґлію, котра має свої кораблі на всіх водах, стеречи ся від російської флотії і бути готовою з одної сторони до оборони своїх кораблів, з другої до їх ратованя. В справі дарданельській знов не сама Анґлія мусіла би рішати і длятого здає ся, що причиною згаданого руху войска не

Коли він був ще малий.

(З французского — Анрі Лявдана).

— Отже я тобі скажу, о що розходить ся сказала пані де Пресі до свого мужа — скажу тобі, коли позволиш і вислухаєш мене кілька минут, бо то буде може трохи довше тревати.

Він відповів холодно:

— З вдоволенем.

— Отже слухай — і єї дрожачий голос вграджував величезне роздрозненє. — Житє при тобі стало для мене невиносимим і я твердо собі постановила скінчити з ним. Ти правдивий шляхтич, то я признаю, не можу тобі нічого закинути, що дєтвєкає супружї вірности. Ти все старав ся мене не обманювати, але й я від дня, коли мер прочитав нам приписи закона, поведла ся бездоганно. І так не маємо собі взаїмно нічого до закиненя. Ні, що нас ділить, то ріжниця вдач. Знаю, що мало таких, аби у воім годили ся, але у нас... Всьо, що роблю, дразнить тебе і я також не можу стерпіти твого поведєня. Мої слова гнівають тебе, а твій сміх діймає мої нерви. Навіть мовчаня не можемо собі простити. За для якого там капелюха, якої небудь одежи, коли розходить ся о те, аби взяти палицю чи парасоль, задла припеченої або недопеченої курки ми обєя робимо правдиві коршєнні галабурди. Деколи говориш ти дома — і то говориш так, що я примушена сидіти німа як раба і не сьмію слова промовити; иншим ра-

зом знов не отвориш навіть уст і сидиш скривлений. Я мушу бути весела, коли ти веселий, а сумна, коли ти упрогравш в клубі; ти маєш повно всляких прих, не стерпиш ні найменшого супротивленя, не даш мені ніколи договорити до кінця, коли розходить ся о річи, які тебе не ваймають. Досить аби я висказала одну гадку, щоби ти сейчас доказував як раз щось противного. Ти знущавш ся над моєю служницею і доводиш єї до плачу, а твій страшний Юстин випиває мені цілу пивницю. Одним словом ті вічні непорозуміня доводять до того, що ми говоримо собі річи, яких відтак не можна забути. Всьо в мені гніває тебе: звук мого голосу, шелест моїх кроків, моя одіж, мої рухи, всьо — а навіть в тій хвили пізнаю по твоїм лицю і погляді, що ти найрадше викинув би мене за вікно!

— Отже? — спитав пан де Пресі.

— Отже, любий друже, скінчим ми з тим невдалим досвідом спільного пожитя. То ні твоя вина, ні моя — або може нас обоїх, але на всякий спосіб так єсть — ми не сотворені для себе. Нічо не стоить на перешкодї нашій розлуці, на щастє не маємо дитини, о яку могли би відтак сперечатись і взаїмно єї собі відбирати; кожде з нас має свій власний маєток — і я не бачу причини, длячого мали би ми жити разом в одній клітці і як птиці видирати собі піре. Отже прощай, я виїду і буду думати над винайденем найліпшого способу, аби довести до повного розриву...

Пан де Пресі навіть не пробовав відповідати на ту повивь докорів, які на него спливали, лише єго уста кілька разів задрожали, він

кілька разів зітхнув, а в половині жіничини бесіди почав ходити по комнаті заложивши руки на плечі. Коли жінка перестала говорити, поглянув їй просто в очі і з повагою та достоїнством спитав:

— Чи ти готова?

— Готова і з тобою — відповіла жінка.

— Га, любя приятелько, нехай буде — і мені здаєть ся, що так далше не може іти. Зробимо як нам буде ліпше, однако не конче потрібно, аби світ дізнав ся о наших личних непорозумінях — то мусить лишити ся між нами. Чи й ти так гадаєш?

— Ледве чи то удаєть ся на довго — світ вже о тім дізнав ся.

— Не зараз, аж пізнійше. Отже я бажаю, аби ми, заки буде нам неможливо зійти ся, поки що лиш розлучили ся і то в спосіб, який би не мав в собі нічого підозрінного.

— А як то зробимо?

— Цілком просто. Завтра хочеш іхати, отже їдь. Але замість іхати до якої сволячки або приятельки, як ти хотіла, їдь до Меню в Бретанії і сиди так, як довго будеш могла выдержати в самоті — може два місяці. Пані Бенар, стара господиня моїх родичів, що мене виховала, мешкає ше нині в старім замку; она тебе прийме, обслужить і буде поводити ся з цілою любовією. Ти скажеш їй, що я невдоваї надїду за тобою.

— Але то чєй неправда?

— Ні, але ти їй так скажеш. Дім хороший, положений лиш о два кілометри від містечка Бац. Під покривкою, що то задалеко від

єсть ані се ані тамто, але щось иншого: може союз Англії з Японією і справа тибетанська. Що сей рух вимірний протів Англії, о тім здаєсь не можна й сумнівати ся, а доказом того єсть і приїзд перського спеціального посла Різа-хана до Петербурга. Може бути, що він привіз і дарунки для маленького наслідника престолоа, котрий вже давно народив ся, але був Різа зараз по приїзді з гостиною у міністра справ заграничних г-р. Лямсдорфа, котрому не ходив вітати з тої нагоди. Межи Росією а Англією веди ся спори ще від 1886 р. о край положений меж ріками Кушк і Мургаб в Афганістані а в 1885 р., коли ген. Комаров вправ був до Афганістану і побив там 5000 Афганців, о мало що не прийшло до війни з Росією. Може бути, що Росія старає ся тепер зашахувати Англію в середній Азії так, як Англія зашахувала Росію на далекім Востоді.

З Софії доносять: „Реформа“, орган партії Зончева розпочав завзяту борбу протів сербської проваганди в Македонії і доказує, що після вістий з Македонії, іменно же із скопійського віллету сербські ватаги гноблять тамошне болгарске населенє, котре має ще надію лиш на те, що Австро-Угорщина забере сей край і зробить кінець всему лиху. Єсть се хаба найліпший доказ, о скілько т. зв. „славянську ідею“ можна уважати за живиенну. Один нарід славянський в борбі з другим покладає ще свою послідну надію на Мадяра і Німця!

З під Порт Артура доносять, що Японці умістили на горбі „203 метрів“ вілька пушок облогових, з котрих острілюють успішно російські кораблі і не дють їм держати ся під охроною форту Тайвшан. Дня 3 с. м. поцілено „Победу“ 6 разів, „Ретвізана“ 16 разів, а крім того кілька разів ще й поменші судна. Дня 5 с. м. поцілено „Победу“ 7 разів, „Ретвізана“ 11 разів, „Пересвєт“ 2 рази, а инші судна також два рази, а крім того підпалено магазин російський. Кілька суден стануло в подуміні. Огонь трєвав цілу годину. На горі Ерлюншан здобуто дві пушки 35,5-центиметрового калібру.

Н О В И Н И

Львів дня 7-го грудня 1904.

— **Є. Е. п. Намістник** г-р. Андрей Потоцкий повернув до Львова.

— **Іменованя.** Заступником директора залізниць в Станиславові іменованій віцесекретар міністерства др. Франц Подлевский.

— **Краєве тов-о кредитове** урядників і сьвященників перенєсло своє бюро до нового льокалю при ул. Рускій ч. 3 I поверх (камениця Ставропигійського Інститута).

— **Виклади руского тов-а педагогічного** у Львові відбудуть ся в слідуючім порядку: В середу дня 7 с. м. 1904 о год. 6 вечер др. Ів. Демянчук говорити буде про „Літературний рух жіночий в старинній Греції“; В четвер 8 с. м. о г. 5 вечер др. С. Рудницький „Про вулкани“; В неділю 11 с. м. о год. 5 вечер проф. А. Алиськевич про „Характеристику Гетого взагалі“; — Виклади відбудувати ся будуть як попередно в класі V ц. к. акад. гімназії (III пов. Народний Дім). Вступ 20 с., для учеників 10 с. Чистий дохід призначений на приватну руску жіночу семінарію.

— **Руский Народний Дім в Олеську** стоваришенє зарєєстрованє з обмеженою порукою виказало за місяць надолмет с. р. (пятий місяць своєї діяльності) слідуючий рахунок (в коронах): I Стан довжний: 1) Уділи 756·60, 2) Фонд резервний 178—, разом 934·60, 3) Вкладки — з початком місяця 3422·51, вложено 1234·88, виято 0, стан з кінцем місяця 4657·39, 4) Позички затагнені 2000—, 5) сальдо відсотків 97·63. Сума пасивів: 7689·61.

II Стан чинний: 1) Позички уділені: з початком місяця 4618·50, сплачено 30—, уділено 1·610—, стан з кінцем місяця 6·198·50, 2) власні льокації 100—, 3) кошта адміністрації 97·24, 4) готівка: 931·35, 5) кошта заснованя 362·52. Сума активів: 7689·61.

Стоваришенє числить доси 89 членів з декларованими уділами: 1.830 К, один уділ виносить 10 К, порука трикратна; стопа процентова від вкладок 4½% — від позичок 7%.

На фонд будови Народного Дому в Олеську (книжочка щаднича ч. 2 в тімже банку) зложили дальше слідуючі Добродії: о. Т. Кузьмів 2, з нагоди похорону о. М. Струмінського парох в Скваряві Вп. родина покійного місто подяки в часописях 13, о. І. Герасимович а Туря 8, о. Д. Тяничкевич 1, в Олеську: а) на поминках у Т. Со-

занського 5 06, б) на весілю у Гр. Мандюка 3·76, з пушки в Олеську 5·14, в Юськовичах на поминках у Ів. Мацюка 6·62, з пушки в Гумнісках 5, о. А. Левіпкий 10, разом з попередніми: 298·28.

Дякуючи за повиспі жертви просить ся Ви. жертводателів о дальшу ласкаву память на фонд будови Народного Дому в Олеську, як також о як найчисленнійше приступленє в члени сеї нової інституції і льокованє в ній своїх капіталів, щоби сим способом єї успішно підперти. — Дирекція.

— **Убийство.** В Суходолі, бобрєцкогo повіта, найдено сими днями в поли трупа в страшній спосіб убитої селянки Каськи Казновської. Підозріного о убийство мужа єї Войціха, арештувала жандармерія.

— **Смерть від загару.** З Терєбовлі доносять нам: В Романівці померли сими днями від загару 60-літній селянин Федько Білинський і 22-літня его невістка Анна Білинська. Виною нещастя була неосторожність, бо завчасно замкнено комин.

— **Огні.** Сими днями вибух огонь в Квяжїм, золочівського повіта і знищив 7 селянських загород. Шкода виносить 6500 К і була обезпечена ледве на квоту 2600 К.

— **Чого вже не крадуть?** В ночи з неділі на понеділок украли невисліджені доси злодії бляшаний дах з кіоску, що стоїть на Високім Замку у Львові, де в літї містить ся трафіка Реставратор Веншель, котрого власностію єсть той кіоск потерпів шкоду на звиж 100 К.

— **Арештованє дефранданта.** Віденська поліція одержала з Варшави телеграфічну вість, що із Соснівця утік Франц Цедровський, котрий як касиєр одной з тамошних інституцій спроневірив 60.000 рублів. Поліції удало ся вислідити его в однім готелі, де записав ся до книги подорожних як Пйотровський. Арештовано его в хвили, коли вибирав ся до Пенгу. Найдено при нїм 1200 К і 850 рублів в золотій монеті. В арешті, де его одіж піддано строгій ревизії, найдено під пішивкою депозитовий квіт одного з віденських банків на зложено там 46.000 К в заставних листах галицького тов-а кредитового земского.

— **Золото до золота.** Перед двома роками помер в Пйцеї російський підданий, А. Фідлер, родом з Одеси. Уходив за жєбрака і жив з милостинї, яку уділяв єму тамошний російський консулят. По его смерти найшли в норі, котра служила єму за мешканє, 2 мільони франків в вартістних паперах і завіщанє, яким небіжчик записав ціле своє майно парискому мільонєрови Ротшильдєви, мотивуючи свою волю тим, що гроші мають йти до грошей. Правні наслідники Фідлера, між ними мировий судія в Одесі Добрянський, не хотїли при-

Поводи ставала она і єї муж огірчені одно на друге; може й він терпів від тої одностайности річий, годин, подій, пір року, сонця і дощу. Єї муж був не злим чоловіком: образованій, холодний, але добре вихований, честний, часом, хоч рідко, м'який — все було би добре — лише не житє з ним. І тому она не ждалувала того, що зробила, хоч остала сама одна в розцвіті своєї молодости. Она не мала щастя, але мала спокій, а той єсть першим у слівем щастя. Треба бути скромним.

Не побоюючись ся, аби єї достоїнство що на тім не потерпіло, приймила радо товариство старої пані Бенар, господині, що стерегла замку.

Пані Бенар не можна було причисляти до служби, она виховала пана де Пресі, а відтак — вітер, що віє в поли все один. Самота на селі зближає людий. Пані де Пресі вскорі познакомилася ближе і полюбила стару жєнщину, по котрій вєдко було, що перебула богато тяжких хвиль.

Того дня, коли показала молодій жєнщині цілий замок, повела єї до одной пустої комнати, на порозі котрої сказала:

— Я хотїла би вам насамперед показати все, що стоїть в звязи з дитинними літами пана. Отсе комната, в котрій він бавив ся і пустував, коли був ще малий.

Відтак поствирала шафи, де лежали ляльки, вояки з олова, бубни, паяци і показала їх говорачи:

— Забавки пана, коли ще був малий. Дивїть ся, пані, на ту ляльку з заломаним носом. Називала ся Пошетта, она також належала до него і він все єї цілував та говорив: „Она буде

моєю жєнкою!“ Чи то не сьмішне? Нині не сказав би того, нині він розумнійший.

Пані де Пресі нічого не відповіла. Стара жєнщина спитала:

— Правда, що мусить вас зворушувати, коли те все бачите?

Она відповіла:

— Очевидно, пані Бенар.

Тепер вже старушка не здержувала ся. Повела єї до комнати, де пан спав — часом забувала ся і говорила Люї, замість „пан“ — і імя мужа, яке молода жєнщина так часто вимавляла, дивно єї дєстикало. Старушка завела єї до комнати, де він учив ся, показувала їй его книжки, зшитки, в котрих він писав дитинячою рукою перші великі букви. З одушевленєм показвала їй пані Бенар один зшиток:

— Погляньте лиш, як хорошо пан писав, коли був ще малий!

А в зшитку стояло великими кривими буквами: „Любїть себе!“ — І она відозвала ся: — Я вийду; мені не добре!

Они вийшли з комнати. На дворі ходили кілька хвиль мочки. Прийшли над ставок, де по гладкій зеленкуватій воді плавали два старі лебеді, названі мітольогічними іменами Юпітер і Юнона. Пані Бенар сказала півголосом:

— На тій лавці все сидів і читав, коли був ще малий!

Коли ішли через огород, пані Бенар поступила наперед до одной грядки, окруженої бумшпаном і сказала:

— То був огородець пана, коли він був ще малий.

Коли вийшли на подвірє, лучило ся, що

двері стайні стояли отвором і вєдко було голєви коний, котрих пані Бенар замїтила.

— Перше стояв тут Бонїфас.

— Бонїфас? — спитала пані де Пресі.

— То був куцик пана, коли він ще був малий.

І поводи, поводи цілий дїм, всі поверхи, стайні, комнати служби, огород, корчі, а навіть дорога заповнилася єї сьмими малими Люїсами, що бавили ся, цєстували, працювали, читали, писали. У всіх кутиках виринали они і пані де Пресі не могла зробити, крєку аби не стрітити ся з їх короткими патанями, темними ногами і кучерявими головками.

І коли обі жєнщини вернувши до дому, сїли в нїмши під вікном, почала стара пані Бенар оповідати простими словами історію пана, коли він був ще малий. Історія була не дуже весела.

Паризя, ти ніколи не хотїла відвідати тої посілости моїх родичів. Поїдеш там тепер?

— Ти так вїдливо і мило мене просиш, що радо годжу ся. Зателеграфуй сама до пані Бенар. Поїду до Меню і перебуду там два місяці.

Промовили ще кілька слів до себе посішно і холодно.

— Дякую — добраніч — прощай! Так, прощай.

Їх голоси не задрожали, о ні! Але серця, бідні серця. Кєжде собі гадало: Як? Дїєсно покидаємо себе? На все? Щє побачимо моя любя! Ще побачимо, мій любий!

А однак пані де Пресі відїхала на другий день рано.

Було в половині мая, коли молода жєнщина приїхала до Меню, одного пречудного!

знати важности того завіщання і видали спадковий процес Ротшильдови, котрий не будучи певним чи випадє в его користь, війшов з правними спадковцями в переговори і за відкликана жалоби виплатив їм 800.000 франків.

— Четверо до року! З Берлина доносять, що в місцевости Врандероде повила жінка робітника Германа другий раз сего року близнята. Перша пара близнят прийшла на світ 17 січня, а друга 29 падолиста.

— Сицилійски опришки сірвали перед кількома днями в білий день 11-літнього сина одного заможного селянина і завели его в недоступні дебри. Коли отець не хотів зложити жаданого окупу в висоті 10.000 лірів, опришки убили дитину і трупа кинули перед дім родичів.

— Пригода на залізници. В неділю дня 27 падолиста по полудни, на шляху між станціями Єриківка і Волківці-Туринське вїхав особовий поїзд на 20 метрів високий насип, котрий усунув ся, внаслідок чого лokoмотива вивернула ся до гори колесами, а вагони немов би яким чудом задержали ся. Служба на машині вийшла з життя, бо викинуло їх на бік. Поїзд стоїть досі а машиною, що вріла ся в насип. — Дня 2 с. м. при поїзді, що ішов в напрямі Тернополя, підніс якийсь селянин, зараз за Золочевом, заперту рампу і вїхав на залізничий шлях. Сані і коні розбїв поїзд на кусники, селянин же якось спас ся. Внаслідок того поїзд опізнив ся о три чверти години.

† Померла П. Лісевичева, жена почетного крилошанина і пароха в Старих Кутах, дня 28 падолиста в наслідок тяжкого нещастя (вивернена і потовчена).

— В своїй хаті своя правда і сила і воля! Родимці! І ояте ми соколи галицької Русі просимо Вас, любі Родимці, о поміч в нашім розпочатім ділі. Намі відзиви до складання жертв на будову Сокольні прогомніли без великого успіху. Але ми дукаємо в трезе до Вас. Поможіть нам здвигнути Сокольню! поможіть нам довершити сей храм, а станєть він певно осередком організації і народної служби. Про середства до здвигнення сокольської сьвятині Ви чуєте Родимці що дня: се 10-коровні позички та льоси фантової лютерії. І вічно будуть ждати Вас ті самі поклики від Соколів: Набувайте позички! а Ви наші рускі Красавиці не забувайте про нашу фантову лютерію! Найже сей поклик не остане без успіху і нехай лєнти Ваші вибудують дім не для нас а для Вас, бо ми нічо инше як служба Ваша. Гарзд! — Старшина Тов-а Гімн. „Сокол“ у Львові.

ясного дня, в промівю невправленого ще сонця, котре боязливо пробовало свою дорогу по небі.

Які мвлі ті перші дні весни, коли она немов мала дитина пробує ходити і вагаючись ступає наперед.

Пані де Пресі провела перші дні на тім, аби пивати своє нове мешканє. Коли переглянула всі закутки, вибрала собі на другім поверсі комнату з дубовими стїнами, обитими жовтєм шовком, з котрої розлягав ся пречудний вид на цілу околицю. Розібравши куфри і пристроївши ся в своїй комнаті, почала збирати гадки. Природа дєє тим, що по душевних борбах кидать ся в єї рамена, великі користи. Она лядодить і втїхомарює. Єї непопушність і мнїма самолюбність сьуть добрими дорадниками. Супротив єї тєрдої постійности перєсвідчуємо ся так легко, що всі наші малі радості і великі болі переминяють.

Пані де Пресі думала довго так поважно, як їй вже давно не думало ся. Думала о перших часах свого життя — о правдиво білєх сторінках житєвої книги: о колєсцї, ляльках, перших причастїях, довгій сувєнї, бали, відтак о дєрших хвилях дївочого життя, а вєнці о вінчаню!

Правду сказавши єї житє не було романом, лєдвє историкю, оно було цілком звичайнє, не було в нїм ні великих радостей, ні великих катастроф, нічого визначнїшого. Кождого вечера засипляла в потайноу надїю, що щось стане ся. Але девять лїт сонце сходило, а не учило ся нічого.

— Подумайте, ласкава пані — говорила стара — родичі пана були дивні люди. Они не

Господарство, промисл і торговля.

— Цїна збіжжя у Львові дня 6-го грудня: Цїна в коронах за 50 вїдьо у Львові. — Пшениця н. 8-80 до 9—; жито н. 6-75 до 6-90; овес 6-75 до 7—; ячмінь пашний 6-50 до 6-80; ячмінь броварний 7-25 до 7-40; ріпак 10-25 до 10-50; льнянка — до —; горох до варєня 8-50 до 10-50; вєсєа 6-60 до 7—; бобина 6-50 до 6-75; гречка 7-50 до 8—; кукурудза нова 8-60 до 8-75; хмїль за 56 кїльо 230 — до 240—; конюшина червона 65— до 80—; конюшина біла 55— до 60—; конюшина вєвєдєсь 60— до 70—; тємотєа 24— до 28—.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 7 грудня. Президент міністрів предложив нині закон о управильненю еміграції.

Відень 7 грудня. В засїданьх ради державної настала знов коротка перерва. По дальшій дискусїї над заявою д-ра Кербера перєрвано дискусїю і слїдуюче засїданє назначено на пятницю.

Відень 7 грудня. Комісія бюджетова веде нині дальше розправу над запомогами. Промавляли послї Фїдлер і Евг. Абрагамович.

Бїлград 7 грудня. Пасич не хотїв підняти ся місії утворєня нового кабінєту, бо король не хоче розвязати скупштину.

Льондон 7 грудня. Бюро Райтера доносить, що Росіяни безнастанно старають ся відобрати Японцям горб „203 метрів“, але по кождім атаку відперто їх з великими стратами.

Петєрбург 7 грудня. „Бїржев. Відом.“ подєють вїсть рознесєну якимись Хїнцями, що ген. Оку поважно занедужав, але чутка о его смертї не потвєрджує ся.

Гельсїнґфорс 7 грудня. Ген. губернатор кн. Оболенський вручив будаву маршалєвску віцєпрезидентови сенату, котрого цар іменував маршалком соїму краєвого.

Токїо 7 грудня. Вожд армії під Порт-Атуром доносить, що острїлюване стоячих в пор-

могли себе взаїмно стерпїти, не щоби були нечестні або злі, але їх вдачі не годили ся і они жили майже все окремо. Чи є що поганїйшого? Коли отець був в Парижі, вїздила мати за границю, а що обов любляби своєю одиноку дитину, то одно другому не хотїло єї відступити, а з того вийшло, що дитина була без родичів. В наслідок того зложило ся, що він вирїс тут під мою опікою. Я зробила для него все, що могла. Родичі молодє померли, бідна дитина плакала за ними, немов би їх знала. Не беру єму того за злє — але я певна, що за мною не буде так плакати. Оповідано вам то все, ласкава пані, бо я хотїла бн, аби ви довідали ся і оправдали его, коли він часом єсть нервовий, дивний, або неприродний. То не его вина, то вина обєставин, як він ще був малий.

Оповідала то і ще багато инших подробиць і исторїй, так що розмова трєвала аж до півночи. Темнота окружала обї жєнщини, але нї одна не гадала о тім, аби засвїтити. Тому то пані Бенар не бачила, як молода жєнщина отирала нишком очі. Відтак встала і сказала:

— То все, що ви мені оповїдали про мого мужа, пані Бенар, дуже мене тїшить — і стягнула старїй жєнщинї руку. Відтак дала їй депешу до Парижа.

Що було в депеші? В єо одно, що там було. То певна річ, що депеша відїйшла ще в ночи і що на другий день приїхав пан де Пресі.

ті російських кораблів розпочато на ново дня 26 с. м.

Льондон 7 грудня. Бюро Райтера доносить з Токїо: Тут гадають, що надходить хвиля загального штурму до Порт-Аркура. Штурм той буде без сумнїву успішний. Пїсля донєсеня з головної кватїри ген. Оку, Японцї задумують перєзїмувати на тепєрїшних своїх становищах.

НАДІСЛАНЕ.

До відомости всіх Вп. Господарів.

Господарі, хто з вас знає, що Іван Плейза вирабляє? — Рїзні плуги і сїчкарні, дуже мїцні, дуже гарні, млинки, рала наймоднїйші, до ужитку найздїбнїйші! Та ще й тано; тож тра знати з ким найлїпше гандель мати:

Чужий пїхає що найгїрше, а говорить, що найлїпше. Коби гроші в руки взяти: їди мя — каже — повивати! — Час нам собі руки дати та й чужих не спомагати. Най не їдять білу булку, а до неї й нашу курку; нехай роблять, як ми робим, коло поля гноє ходим! Наші гроші в нас тримаймо; чужим в гандель не даваймо! Чейже агент плуг не робить; на готовім він заробить.

На щож в двєх нам платити, коли можемо ошадити. Турка бльєько Коломиї, там робїть є й до нинї: Іван Плейза не в кермує, кожду річ він сам пробує. Він вас, братя, не впукає, бо він Христа віру має. А хто чого сам не знає, най лиш его посичає; він на складї усе має цїяньк даром посилає. Хто раз куить, буде знати, що у Плейзи мож дістати все найлїпше, найдешевше, тай ще другим 'ме казати, що найлїпше купувати: у

Івана Плейзи

в Турці під Коломиєю.

Поїзди льокальні.

Приходять до Львова.

- З Брухович 6-42, 7-30, 11-45 рано, 3-00, 4-30 і 5-03 по полудни, 7-54 і 8-59 вечером (до 11/9 вкл.)
- З Янова 8-20 рано, 1-16, 4-45 по полудни, 9-25 вечером (від 1/5 до 30/9 вкл.) 10-10 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в недїлі і сьвєята).
- Зі Щирця 9-35 вечером (від 1/6 до 11/9 вкл. в недїлі і сьвєята).
- З Любїня вел. 11-35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що недїлі і сьвєята).

Відходять зі Львова.

- До Брухович 5-48 рано, 9-30 і 10-50 перед полуднем, 1-05, 3-35 і 5-05 по полудни, 7-05 і 8-04 вечером (від 8/5 до 11/9 вкл.)
- До Янова 6-50 рано, 9-15 перед полуднем (від 1/5 до 30/9 вкл.), 1-35 по полудни (від 15/5 до 31/8 в недїлі і сьвєята, 3-18 по полудни (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5-48 по полудни.
- До Щирця 1-45 по полудни (від 1/6 до 11/9 вкл. в недїлі і сьвєята).
- До Любїня вел. 2-15 по полудни (від 15/5 до 11/9 вкл. в недїлі і сьвєята).

В сїм тижднї

можна оглядати

Подорож по Венеції.

в Хромофотоскопї

ПАСАЖ НИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

За редакциєю відповїдає: Адам Крековецкий

Обезпечайте будинки, движимости, збіже і пашу

протиw огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекураційнім

„Д Н І С Т Е Р“

ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаімности членів, то значить звертає членам щорічну чисту надвижку. Звороти вносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 К т. в. 8%.

Шкоди ліквідує ДНІСТЕР скоро при участі місцевих членів і делегатів. Від 1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 К.

Фонди ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1,013,691 К і уміщені в цупілярних цінних паперах.

АГЕНЦІЇ ДНІСТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко кождому обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє агенції господарям, де еще на більший округ нема агенції. Агенти заробили вже 537.815 К провізії.

НА ЖИТЕ треба обезпечити ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну провізію від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цілі; тому на жите обезпечайте ся тільки через ДНІСТЕР.

Товариство взаімних обезпечень „ДНІСТЕР“

у Львові, Ринок 10, в домі „Просьвіти“.

ПОЛІСИ „ДНІСТРА“ приймає при позичках Банк краєвий і каса ощадности.

ОБРАЗИ СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечера Господня <i>Леонарда да Вінчі</i> рит. на міді величини 44×80 см.	12 зр.
Сикстинська Мадонна <i>Рафаеля</i> величини 41×31 см.	4 зр.
Непорочне початие <i>Мурілли</i> величини 42×32 см.	4 зр.
Христос при бирниці з Самаританкою <i>Караччіого</i> величини 37½×63 см.	4 зр.
Ессе Ното <i>Івіда Рені</i> вел. 49×39 см.	5 зр.
Христос несучий хрест <i>Рафаеля</i> величини 52×36 см.	4 зр.

Всі ті образи (птихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецкого.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.